
                                                                                                            

 

 

Raport de activitate pentru anul 2025 al consilierului local  

în cadrul Comunei Satchinez, Calu Elena 

  

 

 

 În temeiul art. 225, alin. (2) din Codul Administrativ, referitor la obligațiile aleșilor locali, prin prisma 

acestui raport, aduc la cunoștință activitatea de consilier local desfășurată în cadrul Consiliului Local Satchinez 

pe parcursul anului 2025. Activitatea mea a fost ghidată de principiile transparenței, responsabilității și 

reprezentării intereselor comunității locale. 

 

În anul de referință, Consiliul Local al Comunei Satchinez a organizat 12 ședințe ordinare și 6 ședințe 

extraordinare. Am participat la toate ședințele Consiliului Local, implicându-mă activ în dezbateri, formularea 

de propuneri și exprimarea votului asupra proiectelor de hotărâre supuse aprobării. 

În cursul anului 2025, am fost secretar al Comisiei de specialitate pentru buget-finanțe, fonduri europene, 

agricultură, comerț, turism, activități social-culturale, tineret și sport. În cadrul activității desfășurate în 

comisie, am analizat proiecte de hotărâre cu impact economic, social și cultural, am formulat avize și propuneri 

și am contribuit la fundamentarea deciziilor Consiliului Local, în conformitate cu legislația în vigoare și cu 

nevoile comunității. 

Pe parcursul anului, am sprijinit diverse inițiative ale primarului, printre care: proiectul de infrastructură 

verde (piste de biciclete) de la nivelul comunei, implementarea sistemului de supraveghere video pentru 

creșterea siguranței publice, extinderea sistemului de monitorizare și siguranță a spațiului public, reabilitarea, 

dotarea și modernizarea grădiniței din localitatea Hodoni, modernizarea sistemului de iluminat public din 

comună, construirea terenului multisport din localitatea Bărăteaz, construirea de stații de reîncărcare pentru 

vehicule electrice sau achiziționarea unui microbuz electric pentru elevi. Aceste inițiative au avut ca obiectiv 

principal îmbunătățirea serviciilor publice, dezvoltarea locală și creșterea calității vieții cetățenilor comunei. 

În anul 2025, am organizat întâlniri periodice cu cetățenii localității Hodoni, pe care o reprezint în Consiliul 

Local, având ca obiectiv identificarea problemelor reale cu care aceștia se confruntă. În urma acestor întâlniri, 

am adus în atenția Consiliului Local și, după caz, în mod direct în fața primarului, problemele și solicitările 

formulate de cetățeni. Totodată, am sprijinit locuitorii în obținerea unor informații sau documente necesare în 

relația cu administrația publică locală. Această activitate a contribuit la menținerea unui dialog constant între 

administrația publică și comunitatea locală, precum și la creșterea încrederii cetățenilor în actul administrativ. 
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În anul 2025, am participat la mai multe evenimente culturale, printre care: Ruga localităților Hodoni, 

Satchinez și Bărăteaz, Ziua Eroilor și am sprijinit inițiativa primăriei de a organiza Ziua Colindului, care a 

implicat preponderent preșcolarii și elevii din comună. Participarea la aceste evenimente a avut rolul de a 

susține viața comunitară și de a rămâne conectată la nevoile reale ale locuitorilor. 

Am colaborat constant cu primarul comunei, viceprimarul și aparatul de specialitate, în vederea 

implementării hotărârilor Consiliului Local și a soluționării problemelor administrative curente. Activitatea 

desfășurată în anul 2025 reflectă angajamentul meu față de dezvoltarea Comunei Satchinez și față de interesele 

cetățenilor pe care îi reprezint. Voi continua să îmi exercit mandatul cu responsabilitate, deschidere și 

implicare activă. 
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